

РЕШЕНИЕ за невключване в квалификационна система/ DECISION for non including applicants in qualification system**C-17-TP-TE-C-24/P02/ 09.07.2018 г.**

На основание Чл. 141, ал. 11 от ЗОП и отразени заключения в доклад за окончателните резултати от разглеждане на заявление от дата 09.07.2018г. на комисия, назначена със заповед №1/09.02.2018 г. за разглеждане на заявления по квалификационна система №C-17-TP-TE-C-24 с предмет: „Планиране, доставка, монтаж, настройка и провеждане на функционални проби до готовност за работа на цялостна тръбопроводна инсталация, арматури, носещи конструкции и спомагателни системи и инсталации за нови заместващи отоплителни централи“, открита с преписка №00129-2018-0003 Pursuant to Art. 141, par. 11 from PPA and the results of the commission review from the preliminary selection created on 09.07.2018 by commission nominated with order №1/09.02.2018 for considering the applications for the qualification system №C-17-TP-TE-C-24 with subject: " Planning, delivery, installation, adjustment and performing of functional tests to readiness for operation of a complete installation of pipelines, valves, supporting structures and ancillary systems and installations for new replacement heating plants", announced in PPA with file: No 00129-2018-0003

1. Определям следния кандидат, който да не бъде включен в квалификационната система / The following candidate shall not to be included in the qualification system**1.1. „Клас Бойчев“ ЕООД, гр. Стара Загора / Klas - Boychev EOOD, Stara Zagora****Мотиви:**

В заявлението на кандидата, комисията е установила липса, непълнота и/или несъответствие на информацията, включително нередовност и/или фактическа грешка, и/или несъответствие с изискванията към личното състояние или критериите за подбор, а именно:

1. В документ „Опис на представените документи“, в колона „Страници от ... до ...“ кандидатът не е посочил изискваните данни.
2. В документ „Опис на представените документи“, в т. 3, кандидатът е отбелязал, че представеният ЕЕДОП на Монтажи ЕАД е копие. Представеният от кандидата документ ЕЕДОП на „Монтажи“ ЕАД е оригинал, което съответства на естеството на документа, с който се декларират съответните данни. Комисията счита, че е допусната техническа грешка и определя по-горе описаното несъответствие за несъществуващо.
3. В документ „Правила и критерии за включване и изключване от квалификационна система №C-17-TP-TE-C-24 с предмет: Планиране, доставка, монтаж, настройка и провеждане на функционални проби до готовност за работа на цялостна тръбопроводна инсталация, арматури, носещи конструкции и спомагателни системи и инсталации за нови заместващи отоплителни централи“, Раздел I. Изисквания към кандидатите в квалификационната система, буква А. Условия за участие, т. 8, възложителят е описал изискванията към участник – обединение, а именно:

8.1. Участниците в обединението от физически и/или юридически лица следва да определят партньор, който да представлява обединението пред възложителя за настоящата обществена поръчка.

8.2. При изпълнението на обществената поръчка, за участниците в обединението Възложителят поставя изискване за солидарна отговорност.

В Раздел I. Изисквания към кандидатите в квалификационната система, буква Б. Информация относно личното състояние и критериите за подбор. Доказателства, т.1.3.2. възложителят е посочил начина на попълване на Част II, Раздел „А“ от ЕЕДОП, поле „Форма на участие“, а именно: „отговорете с „ДА“ ако икономическият оператор е обединение“.

Също така, забележка 11 към поле „Форма на участие“ от ЕЕДОП гласи: „По-специално като част от група, консорциум, съвместно предприятие или други подобни“.

В Раздел I. Изисквания към кандидатите в квалификационната система, буква Б. Информация относно личното състояние и критериите за подбор. Доказателства, т.1.3.2. възложителят е посочил начина на попълване на Част II, Раздел „В“ от ЕЕДОП, а именно: поле „Информация относно използването на капацитета на други субекти“, се попълва от кандидата (икономическия оператор), като се посочва: Информация относно използването на чужд капацитет. В случай на използване на трето лице или подизпълнител задължително се посочва наименованието на подизпълнителя или третото лице, чийто капацитет ще бъде използван, както и частта от поръчката, която ще бъде изпълнена от съответното лице.

В Раздел III. Съдържание на заявлението, т. 4.: Заверено копие от нотариално заверен договор за създаване на обединение, с включена клауза за солидарна отговорност, от който е видно правното основание за създаване на обединението, партньорът, който представлява обединението за целите на настоящата квалификационна система, правата и задълженията на участниците в обединението, разпределението на отговорността между тях и дейностите, които ще изпълнява всеки член на обединението (в случаите, в които е приложимо).

В документ ЕЕДОП на „Клас Бойчев“ ЕООД, в Част II, Раздел „А“, в поле „Форма на участие“, кандидатът е посочил отговор „Да“, посочил е ролята на икономическия оператор в групата, както и другите икономически оператори, които участват заедно в процедурата за възлагане на обществена поръчка, а именно: „а) КЛАС БОЙЧЕВ ООД ръководител и основен изпълнител на обекта –отговорник на конкретни задачи; б) МОНТАЖИ ЕАД трета страна отговорник на конкретни задачи“.

В Част II, Раздел „В“, в поле „Използване на чужд капацитет“, кандидатът е посочил отговор „Да“ и е посочил „МОНТАЖИ ЕАД трета страна отговорник на конкретни задачи“, като същевременно в Част IV, Раздел „В“, т. 10 не е посочил каква част от поръчката възнамерява да възложи на подизпълнител, нито в какво се изразява тя.

От друга страна, в документ ЕЕДОП на „Монтажи“ ЕАД, в Част II, РАЗДЕЛ „А“, в поле „Форма на участие“, икономическият оператор е посочил отговор „Не“.

Същевременно кандидатът е приложил Рамково споразумение от 26.02.2018 г. между „Клас Бойчев“ ЕООД – ВЪЗЛОЖИТЕЛ и „Монтажи“ ЕАД – ТРЕТО ЛИЦЕ, в което е изписано: „като взеха предвид, че ВЪЗЛОЖИТЕЛЯТ по настоящото рамково споразумение е Участник в процедура публично състезание с предмет:

„Планиране, доставка, монтаж, настройка и провеждане на функционални проби до готовност за работа на цялостна тръбопроводна инсталация, арматури, носещи конструкции и спомагателни системи и инсталации за нови заместващи отоплителни централи, *реф. №С-17-ТР-ТЕ-С-24* с Възложител – ЕВН България Топлофикация ЕАД,

че съгласно изискванията на тръжната документация ВЪЗЛОЖИТЕЛЯТ трябва да разполага с орган за контрол от вида С, съгласно БДС EN ISO/IEC 17020 или еквивалент, по част „Неразрушаващ контрол“,

че ТРЕТОТО ЛИЦЕ притежава сертификат за орган за контрол от вида С, сертифициран по БДС EN ISO/IEC 17020 БСА рег. №76 ОКС и

че ТРЕТОТО ЛИЦЕ е заявило своето съгласие ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ да се позове на капацитета му, както и да участва в изпълнението на частта от поръчката, за която е необходим този капацитет, се споразумяха за следното...“.

От така представените данни и като има предвид, че възложителят по настоящата квалификационна система – ЕВН България Топлофикация ЕАД, НЕ Е поставил изискване кандидатите да разполагат с орган за контрол от вида С, съгласно БДС EN ISO/IEC 17020 или еквивалент, по част „Неразрушаващ контрол“,

комисията не може да прецени, дали кандидатът е обединение, дали ще използва подизпълнител или капацитет на трето лице.

Предвид липсата на изискване кандидатите да разполагат с орган за контрол от вида С, съгласно БДС EN ISO/IEC 17020 или еквивалент, по част „Неразрушаващ контрол“, комисията не може да прецени, дали дейността, за която „Монтажи“ ЕАД е декларирал, че има капацитет да извърши, е относима към настоящата квалификационна система.

4. В документ Обявление за квалификационна система – комунални услуги, Раздел III, т. 1.9) възложителят е поставил критерий за подбор относно икономическо и финансово състояние, а именно: „Реализиран общ оборот, в т.ч. оборот в сферата, попадаща в обхвата на поръчката в минимален размер, съобразно посоченото по-долу, изчислен на база за последните три приключили финансови години в зависимост от датата, на която кандидатът е създаден или е започнал дейността си. Кандидатът трябва да има реализиран минимален общ оборот от 6 800 000 лева, включително от планиране, доставка, монтаж, настройка и провеждане на функционални проби до готовност за работа на цялостна тръбопроводна инсталация, арматури, носещи конструкции и спомагателни системи и инсталации, изчислен на база годишните обороти, за последните три приключили финансови години, в зависимост от датата, на която е създаден или е започнал дейността си“.

В документ ЕЕДОП на „Клас Бойчев“ ЕООД, в Част IV, РАЗДЕЛ „Б“, т. 1а) и 2а) кандидатът е посочил общ годишен оборот за 2014-та, 2015-та и 2016-та години.

Към датата на изпращане на заявлението за участие в квалификационна система №С-17-ТР-ТЕ-С-24 с предмет: „Планиране, доставка, монтаж, настройка и провеждане на функционални проби до готовност за работа на цялостна тръбопроводна инсталация, арматури, носещи конструкции и спомагателни системи и инсталации за нови заместващи отоплителни централи“ – 07.03.2018 г. последните три приключили финансови години са 2015-та, 2016-та и 2017-та.

Предвид факта, че чрез сбора от оборотите за 2015-та и 2016-та, посочени в документ ЕЕДОП в Част IV, РАЗДЕЛ „Б“, т. 1 а), а именно: 13034 хил. лв. (11533 хил. лв. за 2015-та година и 1501 хил. лв. за 2016-та година), кандидатът изпълнява минималното изискване на възложителя, комисията счита констатираното несъответствие за несъществуващо.

5. В документ Обявление за квалификационна система – комунални услуги, Раздел III, т. 1.9) възложителят е поставил критерий за подбор относно технически и професионални възможности, а именно: „Кандидатът трябва да е изпълнил дейности* с предмет и обем идентични или сходни с този на поръчката, най-много за последните пет години от датата на подаване на заявлението.

Под сходен предмет и обем да се разбират:

1. Изпълнени минимум 3 (три) проекта, включващи в своя обхват тръбопроводи:

- с диаметър минимум DN 20;

- заварявани в позиции PH;

- от стомани от група 1 (1,1; 1,2) или 5 (5,2) в съответствие с TR/ISO 15608, при налични спецификация и квалификация на процедури по заваряване на метални материали (WPS/ WPQR) в съответствие с БДС EN ISO 15614-1;

- с работно налягане на флуида минимум 10 бара

- с работна температура минимум 85 °C.

2. Изпълнен минимум 1 (един) проект, включващ в своя обхват носещи метални конструкции от стомани от група 1 (1,1; 1,2) или 5 (5,2) в съответствие с TR/ISO 15608.

3. Изпълнени минимум 3 (три) проекта, включващи в своя обхват газопроводи:

- с диаметър на тръбите минимум DN 150;

- заварявани в позиции PH

- от стомани от група 1 (1,1; 1,2) или 5 (5,2) в съответствие с TR/ISO 15608, при налични спецификация и квалификация на процедури по заваряване на метални материали (WPS/ WPQR) в съответствие с БДС EN ISO 15614-1;

- с работно налягане минимум 6 бара.

4. Изпълнени минимум 3 (три) проекта, включващи в своя обхват инсталация за химическа обработка на вода.

5. Изпълнени минимум 3 (три) проекта, включващи в своя обхват инсталация за аварийна вентилация.

6. Изпълнени минимум 3 (три) проекта, включващи в своя обхват инсталация за поддържане на зададена температура в работни помещения."

В ЕЕДОП на „Клас Бойчев“ ЕООД, в Част IV, Раздел „В“, т. 1а) кандидатът е представил списък с изпълнени дейности, разделен по точки, съответстващи на изискванията, поставени в критерия за подбор.

В представения списък, в т. 1.1, 1.2 и 1.3 комисията не намира данни за „работно налягане на флуида“, както и за „рабочна температура“. В т. 3.1, 3.2 и 3.3 от същия списък, комисията не намира данни за „работно налягане“.

Предвид гореизложеното, комисията не може да прецени, дали кандидатът отговаря на поставения критерий за подбор.

6. В документ Обявление за квалификационна система – комунални услуги, Раздел III, т. 1.9) възложителят е поставил критерий за подбор относно технически и професионални възможности, а именно: „Кандидатът трябва да разполага с персонал с определена професионална компетентност за изпълнението на поръчката, както следва:

1. Минимум 1 (едно) лице с квалификация „Машинист на кранове стрелови тип, монтирани на автомобили или на самоходни или несамоходни шасита“ I степен (над 16 тона);

2. Минимум 1 (едно) лице с квалификация „Мотокарист“;

3. Минимум 1 (един) сертифициран Международен инженер по заваряване (IWE) или Международен технолог по заваряване (IWT);

4. Минимум 4 (четири) лица, притежаващи свидетелство за правоспособност по заваряване и сертификат за квалификация на заварчик съгласно БДС EN ISO 9606-1

• В документ ЕЕДОП на „Клас Бойчев“ ЕООД, в Част IV, Раздел „В“, т. 2) в поз. 4 кандидатът е посочил Станчо Христов Станев – кранист, притежаващ св. за правоспособност №290 от 13.03.1995 г., правоспособност първа, машинист кранист на кулокран, изд. от РИТН, Стара Загора.

Посоченият вид правоспособност отговаря на НАРЕДБА №1 от 4 март 2002 за условията и реда за придобиване и признаване на правоспособност за упражняване на професии по управление на товароподемни кранове и подвижни работни площадки, чл. 2, ал. 3 – машинист на кулокранове: а) I степен - за кранове с товарен момент над 160 тонметра, докато изискваният от възложителя е съгласно чл. 2, ал. 4 от същата наредба – машинист на кранове стрелови тип, монтирани на автомобили или на самоходни или несамоходни шасита: а) I степен - за кранове с товароподемност над 16 тона.

• В списъка с лицата, притежаващи определена професионална компетентност, възложителят не намира лица, притежаващи следната професионална компетентност:

- Минимум 1 (едно) лице с квалификация „Мотокарист“;

- Минимум 1 (един) сертифициран Международен инженер по заваряване (IWE) или Международен технолог по заваряване (IWT).

Предвид гореизложеното, комисията счита, че кандидатът не отговаря на поставения критерий за подбор.

7. В документ Обявление за квалификационна система – комунални услуги, Раздел III, т. 1.9) възложителят е поставил критерий за подбор относно технически и професионални възможности, а именно: „Кандидатът трябва да представи информация за средносписъчния годишен брой на персонала и за броя на членовете на ръководния състав за последните три години“.

В документ „Правила и критерии за включване и изключване от квалификационна система №С-17-ТР-ТЕ-С-24 с предмет: Планиране, доставка, монтаж, настройка и провеждане на функционални проби до готовност за работа на цялостна тръбопроводна инсталация, арматури, носещи конструкции и спомагателни системи и инсталации за нови заместващи отоплителни централи“, секция I, т. 1.3.4., възложителят е посочил: „Част IV, раздел „В“ „Технически и професионални способности“, се попълва от кандидата (икономическия оператор) чрез: ... Посочване в т. 8 на средносписъчния годишен брой на персонала и броя на членовете на ръководния състав на икономическия оператор за последните три години“.

В документ ЕЕДОП на „Клас Бойчев“ ЕООД, в Част IV, Раздел „В“, т. 8) кандидатът не е представил необходимата информация, попълвайки съответното поле от документа.

8. Комисията констатира, че в документ ЕЕДОП на „Монтажи“ ЕАД В Част I не са попълнени необходимите данни за съответното обявление, публикувано в Официален вестник на Европейския съюз. Също така, кандидатът е посочил следната препратка:

http://www.kznpp.org/index.php?lang=bg&p=actuality&p1=communally_orders&id=3666, която сочи към обществена поръчка на АЕЦ Козлодуй с предмет „Подмяна на амортизирани участъци от дворната мрежа на гр. Козлодуй с предварително изолирани тръби за безканално полагане: Подобекти: "Подмяна на участък 2 от Северна магистрала от К-13А-2 до К-13А-5" и "Подмяна на участък 3 от Южна магистрала от К-", която няма отношение към настоящата квалификационна система.

Комисията препоръчва да се използва образецът на ЕЕДОП, публикуван на профила на купувача, където необходимите данни са попълнени.

9. В документ „Правила и критерии за включване и изключване от квалификационна система“, Част I, Раздел „Б“, т. 1.3.4 възложителят е дал указания относно попълването на Част IV, раздел „В“ от ЕЕДОП: „При попълването на т. 1а) и т. 1б) следва да се отбележи от кандидата броят години, за които се изисква опит, т.е. да се посочи периодът, съдържащ се в обявлението или в документацията за квалификационната система (5 години за строителство и 3 години за доставки). Списъкът на дейностите и/или доставките, които са идентични или сходни с предмета на квалификационната система, следва да бъде попълнен в ЕЕДОП. Непопълването на т. 1а) и/или 1б), раздел „В“ „Технически и професионални способности“, а представянето на отделен списък, ще доведе до констатация за нередовност на документите и изискване на нов ЕЕДОП от кандидата.“

В част IV, Раздел „В“, т. 1 б) от документ ЕЕДОП на „Монтажи“ ЕАД не е посочен броят години, за които се отнася списъкът на дейностите и/или доставките, които са идентични или сходни с предмета на квалификационната система.

„Монтажи“ ЕАД следва да впише съответната информация.

10. Съгласно чл. 40 от ЗОП, лицата, които следва да подпишат ЕЕДОП са:

1. лицата, които представляват участника или кандидата;
2. лицата, които са членове на управителни и надзорни органи на участника или кандидата;
3. други лица със статут, който им позволява да влияят пряко върху дейността на предприятието по начин, еквивалентен на този, валиден за представляващите го лица, членовете на управителните или надзорните органи.

В търговския регистър са описани следните лица, които представляват кандидата, както и членовете на управителния орган, а именно:

Представители: ТИХОМИР БОНЕВ ДИМИТРОВ;

Съвет на директорите: АЛЕКСАНДРА БОТЕВА САРИЙСКА, ТИХОМИР БОНЕВ ДИМИТРОВ, ГЕОРГИ ХРИСТОВ ХРИСТОВ.

Комисията констатира, че ЕЕДОП на „Монтажи“ ЕАД е подписан само от едно лице, чието име не е изписано, както и не са отбелязани дата и място на подписване на документа.

До кандидата е изпратено писмо във връзка с констатираните несъответствия, както и протоколът с несъответствията. На кандидата беше предоставен срок от 10 работни дни за изпращане на допълнителни документи, за отстраняване на несъответствията.

Комисията констатира, че до крайния срок за представяне на допълнителни документи (26.06.2018 г.) няма постъпили допълнителни документи от Кандидат „Клас Бойчев“ ЕООД подал заявление за участие с вх. №337/08.03.2018 г.

Reasons:

In the application of the candidate, the commission has established absence, incompleteness and/or discrepancy of the information, including irregularity and/or factual error and/or failure to comply with the requirements to the personal status or the selection criteria, namely:

1. In the document "List of submitted documents" in the column "Pages from ... to ..." the candidate did not specify the required data.

2. In the document "List of submitted documents", item 3, the candidate indicated that the submitted European Single Procurement Document (ESPD) of Montazhi EAD is a copy. The ESPD of Montazhi EAD submitted by the candidate is an original which corresponds to the nature of the document declaring the relevant data. The Commission considers that a technical error occurred and defines the discrepancy described above as being of minor importance.

3. In the document "Rules and criteria for inclusion and exclusion from qualification system No. C-17-TP-TE-C-24 with subject: Planning, supply, installation, adjustment and conduct of functional tests until ready for operation of an entire piping installation, valves, supporting structures and auxiliary systems and installations for new replacement heating plants", Section I. Requirements to the candidates in the qualification system, letter A. Conditions for participation, item 8, the contracting entity has described the requirements to a participant - an association, namely:

8.1. The participants in the association of individuals and/or legal entities should designate a partner to represent the association before the contracting entity for this public procurement.

8.2. In the execution of the public procurement, for the participants in the association the Contracting entity requires joint and several liability.

In Section I. Requirements for the candidates in the qualification system, letter B. Information concerning the personal status and selection criteria. Evidences, item 1.3.2. the contracting entity has indicated the way of completing Part II, Section A of the ESPD, field "Form of participation", namely: "answer "YES" if the economic operator is an association".

Also, note 11 to field "Form of participation" of the ESPD states: "Notably as part of a group, consortium, joint venture or similar".

In Section I. Requirements for the candidates in the qualification system, letter B. Information concerning the personal status and selection criteria. Evidences, item 1.3.2. the contracting entity has indicated the way of completing Part II, Section C of the ESPD, namely: field "Information concerning the use of the capacity of other entities" shall be completed by the candidate (economic operator), by indicating: Information on the use of another's capacity. Where a third party or a subcontractor is used, shall be indicated the name of the subcontractor or third party whose capacity will be used and the part of the contract that will be performed by the person concerned;

In Section III. Content of the application, item 4: A true copy of a notarized contract for establishment of an association, with included clause for joint and several liability from which is evident the legal basis for the

establishment of the association, the partner, who represents the association for the purpose of this qualification system, the rights and obligations of the participants in the association, the distribution of the responsibility between them and the activities that each member of the association will fulfil (where applicable).

In the ESPD of Klas Boychev EOOD, in Part II, Section A, in field "Form of participation", the candidate answered "Yes", indicated the role of the economic operator in the group as well as other economic operators who participate together in the tendering procedure, namely: "a) KLAS BOYCHEV OOD, a manager and main contractor of the project - responsible for specific tasks; b) MONTAZHI EAD, a third party responsible for specific tasks".

In Part II, Section C, in the field "Use of another's capacity", the candidate answered "Yes" and indicated MONTAZHI EAD - a third party responsible for specific tasks", while in Part IV, Section C, item 10 did not indicate what part of the contract was intended to be subcontracted, nor what was its scope.

On the other hand, in the ESPD of Montazhi EAD, in Part II, SECTION A, in the field "Form of participation", the economic operator answered "No".

At the same time the candidate attached Framework agreement of 26.02.2018 between Klas Boychev EOOD - CONTRACTING ENTITY and Montazhi EAD - THIRD PARTY, where it is written: "whereas the CONTRACTING ENTITY under this framework agreement is a participant in a public procurement procedure with subject:

Planning, supply, installation, adjustment and conduct of functional tests until ready for operation of an entire piping installation, valves, supporting structures and auxiliary systems and installations for new replacement heating plants, ref. No. C-17-TP-TE-C-24 with Contracting entity – EVN Bulgaria Toplofikatsiya EAD,

that according to the requirements of the tender documentation, the CONTRACTING ENTITY shall have an inspection body of type C in accordance with BDS EN ISO/IES 17020 or an equivalent under the part "Non-destructive testing", that the THIRD PARTY has a certificate for an inspection body of type C, certified under BDS EN ISO/IES 17020 BAS reg. No. 76 OKS and

that the THIRD PARTY has stated its consent to the CONTRACTING ENTITY to rely on its capacity as well as to participate in the part of the contract for which this capacity is required, agreed upon the following ...".

From the presented data and whereas the contracting entity under the this qualification system - EVN Bulgaria Toplofikatsiya EAD, DID NOT require the candidates to have an inspection body of type C in accordance with BDS EN ISO/IES 17020 or an equivalent under the part "Non-destructive testing", the commission cannot assess whether the candidate is an association, whether it will use a subcontractor or capacity of a third party.

Given the lack of a requirement for candidates to have an inspection body of type C in accordance with BDS EN ISO/IES 17020 or an equivalent under the part "Non-destructive testing", the commission cannot assess whether the activity for which Montazhi EAD has declared that it has the capacity to perform is relevant to this qualification system.

4. In the document Call for qualification system - utilities, Section III, item 1.9), the contracting entity has set the selection criterion for economic and financial standing, namely: "Total turnover, incl. turnover within the scope of the contract at minimum amount as indicated below, calculated on the basis of the last three completed financial years, depending on the date on which the candidate was established or started its business activity. The candidate shall have a minimum total turnover of BGN 6,800,000, including from planning, supply, installation, adjustment and conduct of functional tests until ready for operation of an entire piping installation, valves, supporting structures and auxiliary systems and installations, calculated on the basis of the annual turnover for the last three ended financial years, depending on the date on which it was established or started its business activity".

In the ESPD of Klas Boychev EOOD, in Part IV, Section B, item 1a) and 2a) the candidate indicated a total annual turnover for 2014, 2015 and 2016.

As at the date of submission of the application for participation in the qualification system No. C-17-TP-TE-C-24 with subject: "Planning, supply, installation, adjustment and conduct of functional tests until ready for operation of an entire piping installation, valves, supporting structures and auxiliary systems and installations for new replacement heating plants" – 07.03.2018, the last three ended financial years are 2015, 2016 and 2017.

Given the fact that by the sum of the turnovers for 2015 and 2016, given in the ESPD in Part IV, Section B, item 1 a), namely: TBGN 13,034 (TBGN 11,533 for 2015 and TBGN 1,501 for 2016), the candidate meets the minimum requirement of the contracting entity, the Commission considers the found discrepancy as minor.

5. In the document Call for qualification system - utilities, Section III, item 1.9), the contracting entity has set the selection criterion for technical and professional capacity, namely: "The candidate must have completed services of identical or similar* subject and scope to that of the contract in the last three years from the date of submission of the application.

Under similar subject and scope shall be treated:

1. A minimum of 3 (three) projects implemented, including in their scope pipelines:
 - with a diameter of minimum DN 20;
 - welded in PH positions;
 - of group 1 (1,1; 1,2) or 5 (5.2) steel in accordance with TR/ISO 15608, with available specification and qualification of welding procedures for metallic materials (WPS/ WPQR) in accordance with BDS EN ISO 15614-1;
 - with working pressure of the fluid of min. 10 bar
 - with working temperature of min. 85 °C.
2. A minimum of 1 (one) project implemented, including in its scope supporting metal structures of 1 (1,1; 1,2) or 5 (5,2) group according to TR/ISO 15608.
3. A minimum of 3 (three) projects implemented, including in their scope gas pipelines:
 - with a diameter of min. DN 150;
 - welded in PH positions;
 - of group 1 (1,1; 1,2) or 5 (5.2) steel in accordance with TR/ISO 15608, with available specification and qualification of welding procedures for metallic materials (WPS/ WPQR) in accordance with BDS EN ISO 15614-1;
 - with working pressure of min. 6 bar.
4. A minimum of 3 (three) projects implemented, including in their scope chemical water treatment installation.
5. A minimum of 3 (three) projects implemented, including in their scope emergency ventilation installation.
6. A minimum of 3 (three) projects implemented, including in their scope installation to maintain set temperature in working premises."

In the ESPD of Klas Boychev EOOD, in Part IV, Section C, item 1a) the candidate submitted a list of completed activities specified by items, corresponding to the requirements set in the selection criterion.

In the submitted list, in items 1.1, 1.2 and 1.3, the commission finds no data on "working pressure of the fluid" and "working temperature". In items 3.1, 3.2 and 3.3 of the same list, the commission finds no data on "working pressure".

In view of the above, the commission cannot assess whether the candidate meets the selection criterion.

6. In the document Call for qualification system - utilities, Section III, item 1.9), the contracting entity has set the selection criterion for technical and professional capacity, namely: "The candidate should have staff with a specific professional competence for performance of the contract as follows:

1. At least 1 (one) person qualified as "Operator of jib crane assembled on vehicles or self-propelled or non-self-propelled chassis" I degree (over 16 tonnes);
2. At least 1 (one) person qualified as "Lift truck driver";
3. At least 1 (one) Certified International Welding Engineer (IWE) or International Welding Technologist (IWT);
4. At least 4 (four) persons holding a certificate of welding competence and of a welder qualification certificate according to BDS EN ISO 9606-1

→ In the ESPD of Klas Boychev EOOD, in Part IV, Section C, item 2) in pos. 4 the candidate has appointed Stancho Hristov Stanev - crane operator holding a certificate No. 290 of 13.03.1995, competency first, driver operator of tower crane, issued by Regional Inspectorate of Technical Supervision, Stara Zagora.

The type of competency specified corresponds to ORDINANCE No. 1 of 4 March 2002 on the terms and conditions for acquiring and recognition of capacity to exercise occupations in operating of load cranes and mobile work platforms, art. 2, paragraph 3 - tower crane driver: a) I degree - for cranes with loading moment over 160 ton-

meters, while the required by the contracting entity is in accordance with art. 2, para 4 of this Ordinance - a driver of jib cranes, assembled on vehicles or self-propelled or non-self-propelled chassis: a) I degree - for cranes with a lifting capacity over 16 tonnes.

→ In the list of persons holding a specific professional competence, the contracting entity does not find persons with the following professional competence:

- At least 1 (one) person qualified as "Lift truck driver";
- At least 1 (one) Certified International Welding Engineer (IWE) or International Welding Technologist (IWT).

In view of the above, the commission considers that the candidate does not meet the selection criterion.

7. In the document Call for qualification system - utilities, Section III, item 1.9), the contracting entity has set the selection criterion for technical and professional capacity, namely: "The candidate shall provide information on the average annual number of the staff and the number of management members for the last three years."

In the document "Rules and criteria for inclusion and exclusion from qualification system No. C-17-TP-TE-C-24 with subject: Planning, supply, installation, adjustment and conduct of functional tests until ready for operation of an entire piping installation, valves, supporting structures and auxiliary systems and installations for new replacement heating plants, section I, item 1.3.4., the contracting entity indicated: "Part IV, section C "Technical and professional abilities" shall be completed by the candidate (economic operator) by: ... Indicating in item 8 the average annual number of the staff and the number of management members of the economic operator for the last three years."

In the ESPD of Klas Boychev EOOD, in Part IV, Section C, item 8) the candidate did not provide the required information by filling in the relevant field of the document.

8. The Commission finds that the ESPD of Montazhi in Part I does not contain the necessary data for the respective notice published in the EU Official Journal. Also, the candidate indicated the following reference:

[Http://www.kznpp.org/index.php?lang=bg&p=actuality&p1=communally_orders&id=3666](http://www.kznpp.org/index.php?lang=bg&p=actuality&p1=communally_orders&id=3666), which refers to the public procurement of NPP Kozloduy with subject "Replacement of depreciated sections of the yard network in Kozloduy with pre-insulated pipes for trenchless laying: Sub-projects: "Replacement of section 2 of the North main pipeline from K-13A-2 to K-13A-5" and "Replacement of section 3 of the South main pipeline from K-", which is not related to this qualification system.

The Commission recommends to be used the model of the ESPD, published on the buyer profile where the necessary data are completed.

9. In the document "Rules and criteria for inclusion and exclusion from the qualifications system", Part I, Section B, item 1.3.4 the contracting entity has given instructions regarding the completion of Part IV, section C if the ESPD: "When items 1a) or 1b) are completed, the number of years, for which experience is required, should be indicated by the candidate, i.e. the period contained in the notice or in the qualification system documentation (5 years for construction, 3 years for deliveries). The list of activities and/or deliveries that are identical or similar to the subject of the qualification system should be completed in the ESPD. Not completing item 1a) and/or item 1b), Section C "Technical and professional ability", rather than providing a separate list will lead to a finding of irregularity of the documents and requesting a new ESPD by the candidate".

In Part IV, Section C, item 1b) of the ESPD of Montazhi EAD is not given the number of years for which is related the list of activities and/or deliveries, which are identical or similar to the subject of the qualification system.

Montazhi EAD should fill in the relevant information.

10. Pursuant to art. 40 of the PPA, persons who should sign the ESPD are:

1. the persons representing the participant or candidate;
2. the persons who are members of the management and supervisory bodies of the participant or candidate;
3. other persons with a status that allows them to directly influence on the activities of the enterprise in a manner equivalent to the one valid for the persons representing it, the members of the management or supervisory bodies.

In the commercial register are entered the following persons representing the candidate as well as the members of the management body, namely:

Representatives: TIHOMIR BONEV DIMITROV;

Board of Directors: ALEKSANDRA BOTEVA SARIYSKA, TIHOMIR BONEV DIMITROV, GEORGI HRISTOV HRISTOV.
The commission finds that the ESPD of Montazhi EAD is signed only by one person whose name is not written and that the date and place of document signing are not indicated.

A letter was sent to the candidate regarding the inconsistencies found as well as the protocol of inconsistencies. The candidate was given 10 working days to send additional documents to address the inconsistencies.
The Commission found that by the deadline for submission of additional documents (26.06.2018), no additional documents have been received by the candidate Klas Boychev EOOD submitted an application for participation with incoming No. 37/08.03.2018.

Орган и срок за обжалване на настоящото решение: Комисия за защита на конкуренцията, не по-късно от 10 дни от получаване на настоящото решение. /Authority and deadline for appeal the decision: Commission on Protection of Competition, not later than 10 days from receipt of the decision.

Настоящото решение, както и всички документи, свързани с квалификационната система, се публикуват на Профила на купувача на възложителя на следния адрес/ This decision, as well as all documents related to the qualification system shall be published on the buyer's profile of the contracting authority at the following address: https://www.evn.bg/Za-nas/BuyersProfile/000_QualitySystems/C-17-TP-TE-C-24.aspx?listnode=/Za-nas/BuyersProfile/000_QualitySystems

На основание Чл. 141, ал. 13 от ЗОП, настоящото решение да се изпрати в петнадесетдневен срок до кандидата / Pursuant to Art. 141, par. 13 from PPA, the decision is to be sent to the candidate within fifteen days.

ВЪЗЛОЖИТЕЛ
ASSIGNEE

Информацията е
заличена съгл.
чл.2 и чл.4 от ЗЗЛД

Рихард Майсен /
/Прокурист/
Richard Maysen
/Procurator/



Информацията е
заличена съгл. чл.2 и
чл.4 от ЗЗЛД

Симо Георгиев Симов
/Изпълнителен член на СД/
Simo Georgiev Simov
/Executive Member of BD/

ДОКЛАД с резултати от предварителния подбор на кандидатите

по квалификационна система

№С-17-ТР-ТЕ-С-24

Предмет: Планиране, доставка, монтаж, настройка и провеждане на функционални проби до готовност за работа на цялостна тръбопроводна инсталация, арматури, носещи конструкции и спомагателни системи и инсталации за нови заместващи отоплителни централи

Настоящият Доклад е съставен и предаден на Възложителя на:			09.07.2018г.	
Състав на комисията, назначена със Заповед №1/09.02.2018 г.			Възложител получил Доклада на: 09.07.2018 г.	
ПРЕДСЕДАТЕЛ	Член 1	Член 2	Рихард Майсен	Симо Симов
Информацията е заличена съгл. чл.2 и чл.4 от ЗЗЛД			Информацията е заличена съгл. чл.2 и чл.4 от ЗЗЛД	

Комисията разглежда заявлението на кандидата. Настоящият Доклад отразява резултатите от дейността на комисията по разглеждане на представеното заявление относно съответствие с изискванията към личното състояние и критериите за подбор, поставени от Възложителя в документацията за участие.

Комисията констатира следното:

1. Кандидат „Клас Бойчев“ ЕООД

Заявление с вх. №337/08.03.2018 г.

В заявлението на кандидата, комисията е установила липса, непълнота и/или несъответствие на информацията, включително нередовност и/или фактическа грешка, и/или несъответствие с изискванията към личното състояние или критериите за подбор, а именно:

1. В документ „Опис на представените документи“, в колона „Страници от ... до ...“ кандидатът не е посочил изискваните данни.
2. В документ „Опис на представените документи“, в т. 3, кандидатът е отбелязал, че представеният ЕЕДОП на Монтажи ЕАД е копие. Представеният от кандидата документ ЕЕДОП на „Монтажи“ ЕАД е оригинал, което съответства на естеството на документа, с който се декларират съответните данни. Комисията счита, че е допусната техническа грешка и определя по-горе описаното несъответствие за несъществуващо.
3. В документ „Правила и критерии за включване и изключване от квалификационна система №С-17-ТР-ТЕ-С-24 с предмет: Планиране, доставка, монтаж, настройка и провеждане на функционални проби до готовност за работа на цялостна тръбопроводна инсталация, арматури, носещи конструкции и спомагателни системи и инсталации за нови заместващи отоплителни централи“, Раздел I. Изисквания към кандидатите в квалификационната система, буква А. Условия за участие, т. 8, възложителят е описал изискванията към участник – обединение, а именно:

8.1. Участниците в обединението от физически и/или юридически лица следва да определят партньор, който да представлява обединението пред възложителя за настоящата обществена поръчка.

8.2. При изпълнението на обществената поръчка, за участниците в обединението Възложителят поставя изискване за солидарна отговорност.

В Раздел I. Изисквания към кандидатите в квалификационната система, буква Б. Информация относно личното състояние и критериите за подбор. Доказателства, т.1.3.2. възложителят е посочил начина на попълване на Част II, Раздел „А“ от ЕЕДОП, поле „Форма на участие“, а именно: „отговорете с „ДА“ ако икономическият оператор е обединение“.

Също така, забележка 11 към поле „Форма на участие“ от ЕЕДОП гласи: „По-специално като част от група, консорциум, съвместно предприятие или други подобни“.

В Раздел I. Изисквания към кандидатите в квалификационната система, буква Б. Информация относно личното състояние и критериите за подбор. Доказателства, т.1.3.2. възложителят е посочил начина на попълване на Част II, Раздел „В“ от ЕЕДОП, а именно: поле „Информация относно използването на капацитета на други субекти“, се попълва от кандидата (икономическия оператор), като се посочва: Информация относно използването на чужд капацитет. В случай на използване на трето лице или подизпълнител задължително се посочва наименованието на подизпълнителя или третото лице, чийто капацитет ще бъде използван, както и частта от поръчката, която ще бъде изпълнена от съответното лице.

В Раздел III. Съдържание на заявлението, т. 4.: Заверено копие от нотариално заверен договор за създаване на обединение, с включена клауза за солидарна отговорност, от който е видно правното основание за създаване на обединението, партньорът, който представлява обединението за целите на настоящата квалификационна система, правата и задълженията на участниците в обединението, разпределението на отговорността между тях и дейностите, които ще изпълнява всеки член на обединението (в случаите, в които е приложимо).

В документ ЕЕДОП на „Клас Бойчев“ ЕООД, в Част II, Раздел „А“, в поле „Форма на участие“, кандидатът е посочил отговор „Да“, посочил е ролята на икономическия оператор в групата, както и другите икономически оператори, които участват заедно в процедурата за възлагане на обществена поръчка, а именно: „а) КЛАС БОЙЧЕВ ООД ръководител и основен изпълнител на обекта –отговорник на конкретни задачи; б) МОНТАЖИ ЕАД трета страна отговорник на конкретни задачи“.

В Част II, Раздел „В“, в поле „Използване на чужд капацитет“, кандидатът е посочил отговор „Да“ и е посочил „МОНТАЖИ ЕАД трета страна отговорник на конкретни задачи“, като същевременно в Част IV, Раздел „В“, т. 10 не е посочил каква част от поръчката възнамерява да възложи на подизпълнител, нито в какво се изразява тя.

От друга страна, в документ ЕЕДОП на „Монтажи“ ЕАД, в Част II, РАЗДЕЛ „А“, в поле „Форма на участие“, икономическият оператор е посочил отговор „Не“.

Същевременно кандидатът е приложил Рамково споразумение от 26.02.2018 г. между „Клас Бойчев“ ЕООД – ВЪЗЛОЖИТЕЛ и „Монтажи“ ЕАД – ТРЕТО ЛИЦЕ, в което е изписано: „като взеха предвид, че ВЪЗЛОЖИТЕЛЯТ по настоящото рамково споразумение е Участник в процедура публично състезание с предмет:

„Планиране, доставка, монтаж, настройка и провеждане на функционални проби до готовност за работа на цялостна тръбопроводна инсталация, арматури, носещи конструкции и спомагателни системи и инсталации за нови заместващи отоплителни централи, *ref.* №С-17-ТР-ТЕ-С-24 с Възложител – EVN България Топлофикация ЕАД,

че съгласно изискванията на тръжната документация ВЪЗЛОЖИТЕЛЯТ трябва да разполага с орган за контрол от вида С, съгласно БДС EN ISO/IES 17020 или еквивалент, по част „Неразрушаващ контрол“, че ТРЕТОТО ЛИЦЕ притежава сертификат за орган за контрол от вида С, сертифициран по БДС EN ISO/IES 17020 БСА рег. №76 ОКС и

че ТРЕТОТО ЛИЦЕ е заявило своето съгласие ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ да се позове на капацитета му, както и да участва в изпълнението на частта от поръчката, за която е необходим този капацитет, се споразумяха за следното...”.

От така представените данни и като има предвид, че възложителят по настоящата квалификационна система – EVN България Топлофикация ЕАД, НЕ Е поставил изискване кандидатите да разполагат с орган за контрол от вида С, съгласно БДС EN ISO/IEC 17020 или еквивалент, по част „Неразрушаващ контрол“, комисията не може да прецени, дали кандидатът е обединение, дали ще използва подизпълнител или капацитет на трето лице.

Предвид липсата на изискване кандидатите да разполагат с орган за контрол от вида С, съгласно БДС EN ISO/IEC 17020 или еквивалент, по част „Неразрушаващ контрол“, комисията не може да прецени, дали дейността, за която „Монтажи“ ЕАД е декларирал, че има капацитет да извърши, е относима към настоящата квалификационна система.

4. В документ Обявление за квалификационна система – комунални услуги, Раздел III, т. 1.9) възложителят е поставил критерий за подбор относно икономическо и финансово състояние, а именно: „Реализиран общ оборот, в т.ч. оборот в сферата, попадаща в обхвата на поръчката в минимален размер, съобразно посоченото по-долу, изчислен на база за последните три приключили финансови години в зависимост от датата, на която кандидатът е създаден или е започнал дейността си. Кандидатът трябва да има реализиран минимален общ оборот от 6 800 000 лева, включително от планиране, доставка, монтаж, настройка и провеждане на функционални проби до готовност за работа на цялостна тръбопроводна инсталация, арматури, носещи конструкции и спомагателни системи и инсталации, изчислен на база годишните обороти, за последните три приключили финансови години, в зависимост от датата, на която е създаден или е започнал дейността си”.

В документ ЕЕДОП на „Клас Бойчев“ ЕООД, в Част IV, РАЗДЕЛ „Б“, т. 1а) и 2а) кандидатът е посочил общ годишен оборот за 2014-та, 2015-та и 2016-та години.

Към датата на изпращане на заявлението за участие в квалификационна система №С-17-ТР-ТЕ-С-24 с предмет: „Планиране, доставка, монтаж, настройка и провеждане на функционални проби до готовност за работа на цялостна тръбопроводна инсталация, арматури, носещи конструкции и спомагателни системи и инсталации за нови заместващи отоплителни централи” – 07.03.2018 г. последните три приключили финансови години са 2015-та, 2016-та и 2017-та.

Предвид факта, че чрез сбора от оборотите за 2015-та и 2016-та, посочени в документ ЕЕДОП в Част IV, РАЗДЕЛ „Б“, т. 1 а), а именно: 13034 хил. лв. (11533 хил. лв. за 2015-та година и 1501 хил. лв. за 2016-та година), кандидатът изпълнява минималното изискване на възложителя, комисията счита констатираното несъответствие за несъществено.

5. В документ Обявление за квалификационна система – комунални услуги, Раздел III, т. 1.9) възложителят е поставил критерий за подбор относно технически и професионални възможности, а именно: „Кандидатът трябва да е изпълнил дейности* с предмет и обем идентични или сходни с този на поръчката, най-много за последните пет години от датата на подаване на заявлението.

Под сходен предмет и обем да се разбират:

1. Изпълнени минимум 3 (три) проекта, включващи в своя обхват тръбопроводи:

- с диаметър минимум DN 20;
- заварявани в позиции PH;
- от стомани от група 1 (1,1; 1,2) или 5 (5,2) в съответствие с TR/ISO 15608, при налични спецификация и квалификация на процедури по заваряване на метални материали (WPS/ WPQR) в съответствие с БДС EN ISO 15614-1;
- с работно налягане на флуида минимум 10 бара
- с работна температура минимум 85 °С.

2. Изпълнен минимум 1 (един) проект, включващ в своя обхват носещи метални конструкции от стомани от група 1 (1,1; 1,2) или 5 (5,2) в съответствие с TR/ISO 15608.
3. Изпълнени минимум 3 (три) проекта, включващи в своя обхват газопроводи:
 - с диаметър на тръбите минимум DN 150;
 - заварявани в позиции PH
 - от стомани от група 1 (1,1; 1,2) или 5 (5,2) в съответствие с TR/ISO 15608, при налични спецификация и квалификация на процедури по заваряване на метални материали (WPS/ WPQR) в съответствие с БДС EN ISO 15614-1;
 - с работно налягане минимум 6 бара.
4. Изпълнени минимум 3 (три) проекта, включващи в своя обхват инсталация за химическа обработка на вода.
5. Изпълнени минимум 3 (три) проекта, включващи в своя обхват инсталация за аварийна вентилация.
6. Изпълнени минимум 3 (три) проекта, включващи в своя обхват инсталация за поддържане на зададена температура в работни помещения.”

В ЕЕДОП на „Клас Бойчев“ ЕООД, в Част IV, Раздел „В“, т. 1а) кандидатът е представил списък с изпълнени дейности, разделен по точки, съответстващи на изискванията, поставени в критерия за подбор.

В представения списък, в т. 1.1, 1.2 и 1.3 комисията не намира данни за „работно налягане на флуида“, както и за „работна температура“. В т. 3.1, 3.2 и 3.3 от същия списък, комисията не намира данни за „работно налягане“.

Предвид гореизложеното, комисията не може да прецени, дали кандидатът отговаря на поставения критерий за подбор.

6. В документ Обявление за квалификационна система – комунални услуги, Раздел III, т. 1.9) възложителят е поставил критерий за подбор относно технически и професионални възможности, а именно: „Кандидатът трябва да разполага с персонал с определена професионална компетентност за изпълнението на поръчката, както следва:
 1. Минимум 1 (едно) лице с квалификация „Машинист на кранове стрелови тип, монтирани на автомобили или на самоходни или несамоходни шасита“ I степен (над 16 тона);
 2. Минимум 1 (едно) лице с квалификация „Мотокарист“;
 3. Минимум 1 (един) сертифициран Международен инженер по заваряване (IWE) или Международен технолог по заваряване (IWT);
 4. Минимум 4 (четири) лица, притежаващи свидетелство за правоспособност по заваряване и сертификат за квалификация на заварчик съгласно БДС EN ISO 9606-1
- В документ ЕЕДОП на „Клас Бойчев“ ЕООД, в Част IV, Раздел „В“, т. 2) в поз. 4 кандидатът е посочил Станчо Христов Станев – кранист, притежаващ св. за правоспособност №290 от 13.03.1995 г., правоспособност първа, машинист кранист на кулокран, изд. от РИТН, Стара Загора. Посоченият вид правоспособност отговаря на НАРЕДБА №1 от 4 март 2002 за условията и реда за придобиване и признаване на правоспособност за упражняване на професии по управление на товароподемни кранове и подвижни работни площадки, чл. 2, ал. 3 – машинист на кулокранове: а) I степен - за кранове с товарен момент над 160 тонметра, докато изискваният от възложителя е съгласно чл. 2, ал. 4 от същата наредба – машинист на кранове стрелови тип, монтирани на автомобили или на самоходни или несамоходни шасита: а) I степен - за кранове с товароподемност над 16 тона.
- В списъка с лицата, притежаващи определена професионална компетентност, възложителят не намира лица, притежаващи следната професионална компетентност:

- Минимум 1 (едно) лице с квалификация „Мотокарист“;
- Минимум 1 (един) сертифициран Международен инженер по заваряване (IWE) или Международен технолог по заваряване (IWT).

Предвид гореизложеното, комисията счита, че кандидатът не отговаря на поставения критерий за подбор.

7. В документ Обявление за квалификационна система – комунални услуги, Раздел III, т. 1.9) възложителят е поставил критерий за подбор относно технически и професионални възможности, а именно: „Кандидатът трябва да представи информация за средносписъчния годишен брой на персонала и за броя на членовете на ръководния състав за последните три години“.

В документ „Правила и критерии за включване и изключване от квалификационна система №С-17-ТР-ТЕ-С-24 с предмет: Планиране, доставка, монтаж, настройка и провеждане на функционални проби до готовност за работа на цялостна тръбопроводна инсталация, арматури, носещи конструкции и спомагателни системи и инсталации за нови заместващи отоплителни централи“, секция I, т. 1.3.4., възложителят е посочил: „Част IV, раздел „В“ „Технически и професионални способности“, се попълва от кандидата (икономическия оператор) чрез: ... Посочване в т. 8 на средносписъчния годишен брой на персонала и броя на членовете на ръководния състав на икономическия оператор за последните три години“.

В документ ЕЕДОП на „Клас Бойчев“ ЕООД, в Част IV, Раздел „В“, т. 8) кандидатът не е представил необходимата информация, попълвайки съответното поле от документа.

8. Комисията констатира, че в документ ЕЕДОП на „Монтажи“ ЕАД в Част I не са попълнени необходимите данни за съответното обявление, публикувано в Официален вестник на Европейския съюз. Също така, кандидатът е посочил следната препратка:
http://www.kznpp.org/index.php?lang=bg&pr=actuality&p1=communally_orders&id=3666, която сочи към обществена поръчка на АЕЦ Козлодуй с предмет „Подмяна на амортизирани участъци от дворната мрежа на гр. Козлодуй с предварително изолирани тръби за безканално полагане: Подобекти: “Подмяна на участък 2 от Северна магистрала от К-13А-2 до К-13А-5” и “Подмяна на участък 3 от Южна магистрала от К-”, която няма отношение към настоящата квалификационна система.

Комисията препоръчва да се използва образецът на ЕЕДОП, публикуван на профила на купувача, където необходимите данни са попълнени.

9. В документ „Правила и критерии за включване и изключване от квалификационна система“, Част I, Раздел „Б“, т. 1.3.4 възложителят е дал указания относно попълването на Част IV, раздел „В“ от ЕЕДОП: „При попълването на т. 1а) и т. 1б) следва да се отбележи от кандидата броят години, за които се изисква опит, т.е. да се посочи периодът, съдържащ се в обявлението или в документацията за квалификационната система (5 години за строителство и 3 години за доставки). Списъкът на дейностите и/или доставките, които са идентични или сходни с предмета на квалификационната система, следва да бъде попълнен в ЕЕДОП. Непопълването на т. 1а) и/или 1б), раздел „В“ „Технически и професионални способности“, а представянето на отделен списък, ще доведе до констатация за нередовност на документите и изискване на нов ЕЕДОП от кандидата.“

В част IV, Раздел „В“, т. 1 б) от документ ЕЕДОП на „Монтажи“ ЕАД не е посочен броят години, за които се отнася списъкът на дейностите и/или доставките, които са идентични или сходни с предмета на квалификационната система.

„Монтажи“ ЕАД следва да впише съответната информация.

10. Съгласно чл. 40 от ЗОП, лицата, които следва да подпишат ЕЕДОП са:

1. лицата, които представляват участника или кандидата;

2. лицата, които са членове на управителни и надзорни органи на участника или кандидата;
3. други лица със статут, който им позволява да влияят пряко върху дейността на предприятието по начин, еквивалентен на този, валиден за представляващите го лица, членовете на управителните или надзорните органи.

В търговския регистър са описани следните лица, които представляват кандидата, както и членовете на управителния орган, а именно:

Представители: ТИХОМИР БОНЕВ ДИМИТРОВ;

Съвет на директорите: АЛЕКСАНДРА БОТЕВА САРИЙСКА, ТИХОМИР БОНЕВ ДИМИТРОВ, ГЕОРГИ ХРИСТОВ ХРИСТОВ.

Комисията констатира, че ЕЕДОП на „Монтажи“ ЕАД е подписан само от едно лице, чието име не е изписано, както и не са отбелязани дата и място на подписване на документа.

До кандидата е изпратено писмо във връзка с констатираните несъответствия, както и протоколът с несъответствията. На кандидата беше предоставен срок от 10 работни дни за изпращане на допълнителни документи, за отстраняване на несъответствията.

Комисията констатира, че до крайния срок за представяне на допълнителни документи (26.06.2018 г.) няма постъпили допълнителни документи от Кандидат „Клас Бойчев“ ЕООД подал заявление за участие с вх. №337/08.03.2018 г.

Предложение на комисията за вземане на следното решение от Възложителя

Кандидатът да не бъде включен в квалификационната система.

Съгласно чл. 55 от ППЗОП, всички протоколи от работата на комисията и цялата документация по обществената поръчка, ведно с получените заявления, се предават на Възложителя за вземане на Решение за включване/невключване в квалификационната система.

ПРОТОКОЛ от работата на комисията относно съответствие на подадените заявления с изискванията на Възложителя

Днес, 12.06.2018г. в сграда, находяща се в гр. Пловдив, ул. „Христо Г. Данов“ № 37, комисия, назначена със Заповед №1/09.02.2018 г. за разглеждане на заявления за участие в квалификационна система №С-17-ТР-ТЕ-С-24 с предмет: „Планиране, доставка, монтаж, настройка и провеждане на функционални проби до готовност за работа на цялостна тръбопроводна инсталация, арматури, носещи конструкции и спомагателни системи и инсталации за нови заместващи отоплителни централи“, открита с преписка №00129-2018-0003, в състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ	ЧЛЕН 1	ЧЛЕН 2
Информацията е заличена съгл. чл.2 и чл.4 от ЗЗЛД		

пристъпи към проверка съответствието с изискванията към личното състояние и критериите за подбор, поставени от Възложителя в документацията за участие в квалификационната система.

При проверката комисията констатира следното:

Кандидат „Клас Бойчев“ ЕООД Заявление с вх. №337/08.03.2018 г.

В заявлението на кандидата, комисията е установила липса, непълнота и/или несъответствие на информацията, включително нередовност и/или фактическа грешка, и/или несъответствие с изискванията към личното състояние или критериите за подбор, а именно:

1. В документ „Опис на представените документи“, в колона „Страници от ... до ...“ кандидатът не е посочил изискваните данни.
2. В документ „Опис на представените документи“, в т. 3, кандидатът е отбелязал, че представеният ЕЕДОП на Монтажи ЕАД е копие. Представеният от кандидата документ ЕЕДОП на „Монтажи“ ЕАД е оригинал, което съответства на естеството на документа, с който се декларират съответните данни. Комисията счита, че е допусната техническа грешка и определя по-горе описаното несъответствие за несъществуващо.
3. В документ „Правила и критерии за включване и изключване от квалификационна система №С-17-ТР-ТЕ-С-24 с предмет: Планиране, доставка, монтаж, настройка и провеждане на функционални проби до готовност за работа на цялостна тръбопроводна инсталация, арматури, носещи конструкции и спомагателни системи и инсталации за нови заместващи отоплителни централи“, Раздел I. Изисквания към кандидатите в квалификационната система, буква А. Условия за участие, т. 8, възложителят е описал изискванията към участник – обединение, а именно:

8.1. Участниците в обединението от физически и/или юридически лица следва да определят партньор, който да представлява обединението пред възложителя за настоящата обществена поръчка.

8.2. При изпълнението на обществената поръчка, за участниците в обединението Възложителят поставя изискване за солидарна отговорност.

В Раздел I. Изисквания към кандидатите в квалификационната система, буква Б. Информация относно личното състояние и критериите за подбор. Доказателства, т.1.3.2. възложителят е посочил начина на попълване на Част II, Раздел „А“ от ЕЕДОП, поле „Форма на участие“, а именно: „отговорете с „ДА“ ако икономическият оператор е обединение“.

Също така, забележка 11 към поле „Форма на участие“ от ЕЕДОП гласи: „По-специално като част от група, консорциум, съвместно предприятие или други подобни“.

В Раздел I. Изисквания към кандидатите в квалификационната система, буква Б. Информация относно личното състояние и критериите за подбор. Доказателства, т.1.3.2. възложителят е посочил начина на попълване на Част II, Раздел „В“ от ЕЕДОП, а именно: поле „Информация относно използването на капацитета на други субекти“, се попълва от кандидата (икономическия оператор), като се посочва: Информация относно използването на чужд капацитет. В случай на използване на трето лице или подизпълнител задължително се посочва наименованието на подизпълнителя или третото лице, чийто капацитет ще бъде използван, както и частта от поръчката, която ще бъде изпълнена от съответното лице.

В Раздел III. Съдържание на заявлението, т. 4.: Заверсно копие от нотариално заверен договор за създаване на обединение, с включена клауза за солидарна отговорност, от който е видно правното основание за създаване на обединението, партньорът, който представлява обединението за целите на настоящата квалификационна система, правата и задълженията на участниците в обединението, разпределението на отговорността между тях и дейностите, които ще изпълнява всеки член на обединението (в случаите, в които е приложимо).

В документ ЕЕДОП на „Клас Бойчев“ ЕООД, в Част II, Раздел „А“, в поле „Форма на участие“, кандидатът е посочил отговор „Да“, посочил е ролята на икономическия оператор в групата, както и другите икономически оператори, които участват заедно в процедурата за възлагане на обществена поръчка, а именно: „а) КЛАС БОЙЧЕВ ООД ръководител и основен изпълнител на обекта –отговорник на конкретни задачи; б) МОНТАЖИ ЕАД трета страна отговорник на конкретни задачи“.

В Част II, Раздел „В“, в поле „Използване на чужд капацитет“, кандидатът е посочил отговор „Да“ и е посочил „МОНТАЖИ ЕАД трета страна отговорник на конкретни задачи“, като същевременно в Част IV, Раздел „В“, т. 10 не е посочил каква част от поръчката възнамерява да възложи на подизпълнител, нито в какво се изразява тя.

От друга страна, в документ ЕЕДОП на „Монтажи“ ЕАД, в Част II, РАЗДЕЛ „А“, в поле „Форма на участие“, икономическият оператор е посочил отговор „Не“.

Същевременно кандидатът е приложил Рамково споразумение от 26.02.2018 г. между „Клас Бойчев“ ЕООД – ВЪЗЛОЖИТЕЛ и „Монтажи“ ЕАД – ТРЕТО ЛИЦЕ, в което е изписано: „като взеха предвид, че ВЪЗЛОЖИТЕЛЯТ по настоящото рамково споразумение е Участник в процедура публично състезание с предмет:

„Планиране, доставка, монтаж, настройка и провеждане на функционални проби до готовност за работа на цялостна тръбопроводна инсталация, арматури, носещи конструкции и спомагателни системи и инсталации за нови заместващи отоплителни централи, *реф. №С-17-ТР-ТЕ-С-24* с Възложител – EVN България Топлофикация ЕАД,

че съгласно изискванията на тръжната документация ВЪЗЛОЖИТЕЛЯТ трябва да разполага с орган за контрол от вида С, съгласно БДС EN ISO/IES 17020 или еквивалент, по част „Неразрушаващ контрол“, че ТРЕТОТО ЛИЦЕ притежава сертификата за орган за контрол от вида С, сертифициран по БДС FN ISO/IFS 17020 БСА рег. №76 ОКС и

че ТРЕТОТО ЛИЦЕ е заявило своето съгласие ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ да се позове на капацитета му, както и да участва в изпълнението на частта от поръчката, за която е необходим този капацитет, се споразумяха за следното...“.

От така представените данни и като има предвид, че възложителят по настоящата квалификационна система – EVN България Топлофикация ЕАД, НЕ Е поставил изискване кандидатите да разполагат с орган за контрол от вида С, съгласно БДС EN ISO/IES 17020 или еквивалент, по част „Неразрушаващ контрол“, комисията не може да прецени, дали кандидатът е обединение, дали ще използва подизпълнител или капацитет на трето лице.

Предвид липсата на изискване кандидатите да разполагат с орган за контрол от вида С, съгласно БДС EN ISO/IEC 17020 или еквивалент, по част „Неразрушаващ контрол“, комисията не може да прецени, дали дейността, за която „Монтажи“ ЕАД е декларирал, че има капацитет да извърши, е относима към настоящата квалификационна система.

4. В документ Обявление за квалификационна система – комунални услуги, Раздел III, т. 1.9) възложителят е поставил критерий за подбор относно икономическо и финансово състояние, а именно: „Реализиран общ оборот, в т.ч. оборот в сферата, попадаща в обхвата на поръчката в минимален размер, съобразно посоченото по-долу, изчислен на база за последните три приключили финансови години в зависимост от датата, на която кандидатът е създаден или е започнал дейността си. Кандидатът трябва да има реализиран минимален общ оборот от 6 800 000 лева, включително от планиране, доставка, монтаж, настройка и провеждане на функционални проби до готовност за работа на цялостна тръбопроводна инсталация, арматури, носещи конструкции и спомагателни системи и инсталации, изчислен на база годишните обороти, за последните три приключили финансови години, в зависимост от датата, на която е създаден или е започнал дейността си“.

В документ ЕЕДОП на „Клас Бойчев“ ЕООД, в Част IV, РАЗДЕЛ „Б“, т. 1а) и 2а) кандидатът е посочил общ годишен оборот за 2014-та, 2015-та и 2016-та години.

Към датата на изпращане на заявлението за участие в квалификационна система №С-17-ТР-ТЕ-С-24 с предмет: „Планиране, доставка, монтаж, настройка и провеждане на функционални проби до готовност за работа на цялостна тръбопроводна инсталация, арматури, носещи конструкции и спомагателни системи и инсталации за нови заместващи отоплителни централи“ – 07.03.2018 г. последните три приключили финансови години са 2015-та, 2016-та и 2017-та.

Предвид факта, че чрез сбора от оборотите за 2015-та и 2016-та, посочени в документ ЕЕДОП в Част IV, РАЗДЕЛ „Б“, т. 1 а), а именно: 13034 хил. лв. (11533 хил. лв. за 2015-та година и 1501 хил. лв. за 2016-та година), кандидатът изпълнява минималното изискване на възложителя, комисията счита констатираното несъответствие за несъществено.

5. В документ Обявление за квалификационна система – комунални услуги, Раздел III, т. 1.9) възложителят е поставил критерий за подбор относно технически и професионални възможности, а именно: „Кандидатът трябва да е изпълнил дейности* с предмет и обем идентични или сходни с този на поръчката, най-много за последните пет години от датата на подаване на заявлението.

Под сходен предмет и обем да се разбират:

1. Изпълнени минимум 3 (три) проекта, включващи в своя обхват тръбопроводи:

- с диаметър минимум DN 20;

- заварявани в позиции PH;

- от стомани от група 1 (1,1; 1,2) или 5 (5,2) в съответствие с TR/ISO 15608, при налични спецификация и квалификация на процедури по заваряване на метални материали (WPS/ WPQR) в съответствие с БДС EN ISO 15614-1;

- с работно налягане на флуида минимум 10 бара

- с работна температура минимум 85 °С.

2. Изпълнен минимум 1 (един) проект, включващ в своя обхват носещи метални конструкции от стомани от група 1 (1,1; 1,2) или 5 (5,2) в съответствие с TR/ISO 15608.

3. Изпълнени минимум 3 (три) проекта, включващи в своя обхват газопроводи:

- с диаметър на тръбите минимум DN 150;

- заварявани в позиции PH

- от стомани от група 1 (1,1; 1,2) или 5 (5,2) в съответствие с TR/ISO 15608, при налични спецификация и квалификация на процедури по заваряване на метални материали (WPS/ WPQR) в съответствие с БДС EN ISO 15614-1;

- с работно налягане минимум 6 бара.

4. Изпълнени минимум 3 (три) проекта, включващи в своя обхват инсталация за химическа обработка на вода.

5. Изпълнени минимум 3 (три) проекта, включващи в своя обхват инсталация за аварийна вентилация.
6. Изпълнени минимум 3 (три) проекта, включващи в своя обхват инсталация за поддържане на зададена температура в работни помещения.“

В ЕЕДОП на „Клас Бойчев“ ЕООД, в Част IV, Раздел „В“, т. 1а) кандидатът е представил списък с изпълнени дейности, разделен по точки, съответстващи на изискванията, поставени в критерия за подбор.

В представения списък, в т. 1.1, 1.2 и 1.3 комисията не намира данни за „работно налягане на флуида“, както и за „работна температура“. В т. 3.1, 3.2 и 3.3 от същия списък, комисията не намира данни за „работно налягане“.

Предвид гореизложеното, комисията не може да прецени, дали кандидатът отговаря на поставения критерий за подбор.

- б. В документ Обявление за квалификационна система – комунални услуги, Раздел III, т. 1.9) възложителят е поставил критерий за подбор относно технически и професионални възможности, а именно: „Кандидатът трябва да разполага с персонал с определена професионална компетентност за изпълнението на поръчката, както следва:

1. Минимум 1 (едно) лице с квалификация „Машинист на кранове стрелови тип, монтирани на автомобили или на самоходни или несамоходни шасита“ I степен (над 16 тона);
2. Минимум 1 (едно) лице с квалификация „Мотокарист“;
3. Минимум 1 (един) сертифициран Международен инженер по заваряване (IWE) или Международен технолог по заваряване (IWT);
4. Минимум 4 (четири) лица, притежаващи свидетелство за правоспособност по заваряване и сертификат за квалификация на заварчик съгласно БДС EN ISO 9606-1

- В документ ЕЕДОП на „Клас Бойчев“ ЕООД, в Част IV, Раздел „В“, т. 2) в поз. 4 кандидатът е посочил Станчо Христов Станев – кранист, притежаващ св. за правоспособност №290 от 13.03.1995 г., правоспособност първа, машинист кранист на кулокран, изд. от РИТН, Стара Загора. Посоченият вид правоспособност отговаря на НАРЕДБА №1 от 4 март 2002 за условията и реда за придобиване и признаване на правоспособност за упражняване на професии по управление на товароподемни кранове и подвижни работни площадки, чл. 2, ал. 3 – машинист на кулокранове: а) I степен - за кранове с товарен момент над 160 тонметра, докато изискваният от възложителя е съгласно чл. 2, ал. 4 от същата наредба – машинист на кранове стрелови тип, монтирани на автомобили или на самоходни или несамоходни шасита: а) I степен - за кранове с товароподемност над 16 тона.
- В списъка с лицата, притежаващи определена професионална компетентност, възложителят не намира лица, притежаващи следната професионална компетентност:
 - Минимум 1 (едно) лице с квалификация „Мотокарист“;
 - Минимум 1 (един) сертифициран Международен инженер по заваряване (IWE) или Международен технолог по заваряване (IWT).

Предвид гореизложеното, комисията счита, че кандидатът не отговаря на поставения критерий за подбор.

7. В документ Обявление за квалификационна система – комунални услуги, Раздел III, т. 1.9) възложителят е поставил критерий за подбор относно технически и професионални възможности, а именно: „Кандидатът трябва да представи информация за средносписъчния годишен брой на персонала и за броя на членовете на ръководния състав за последните три години“.

В документ „Правила и критерии за включване и изключване от квалификационна система №С-17-ТР-ТЕ-С-24 с предмет: Планиране, доставка, монтаж, настройка и провеждане на функционални проби до готовност за работа на цялостна тръбопроводна инсталация, арматури, носещи конструкции и спомагателни системи и инсталации за нови заместващи отоплителни централи“, секция I, т. 1.3.4.,

възложителят е посочил: „Част IV, раздел „В“ „Технически и професионални способности“, се попълва от кандидата (икономическия оператор) чрез: ... Посочване в т. 8 на средносписъчния годишен брой на персонала и броя на членовете на ръководния състав на икономическия оператор за последните три години“.

В документ ЕЕДОП на „Клас Бойчев“ ЕООД, в Част IV, Раздел „В“, т. 8) кандидатът не е представил необходимата информация, попълвайки съответното поле от документа.

8. Комисията констатира, че в документ ЕЕДОП на „Монтажи“ ЕАД В Част I не са попълнени необходимите данни за съответното обявление, публикувано в Официален вестник на Европейския съюз. Също така, кандидатът е посочил следната препратка:

http://www.kznpp.org/index.php?lang=bg&p=actuality&p1=communally_orders&id=3666, която сочи към обществена поръчка на АЕЦ Козлодуй с предмет „Подмяна на амортизирани участъци от дворната мрежа на гр. Козлодуй с предварително изолирани тръби за безканално полагане: Подобекти: "Подмяна на участък 2 от Северна магистрала от К-13А-2 до К-13А-5" и "Подмяна на участък 3 от Южна магистрала от К-", която няма отношение към настоящата квалификационна система.

Комисията препоръчва да се използва образецът на ЕЕДОП, публикуван на профила на купувача, където необходимите данни са попълнени.

9. В документ „Правила и критерии за включване и изключване от квалификационна система“, Част I, Раздел „Б“, т. 1.3.4 възложителят е дал указания относно попълването на Част IV, раздел „В“ от ЕЕДОП: „При попълването на т. 1а) и т. 1б) следва да се отбележи от кандидата броят години, за които се изисква опит, т.е. да се посочи периодът, съдържащ се в обявлението или в документацията за квалификационната система (5 години за строителство и 3 години за доставки). Списъкът на дейностите и/или доставките, които са идентични или сходни с предмета на квалификационната система, следва да бъде попълнен в ЕЕДОП. Непопълването на т. 1а) и/или 1б), раздел „В“ „Технически и професионални способности“, а представянето на отделен списък, ще доведе до констатация за нередовност на документите и изискване на нов ЕЕДОП от кандидата..“

В част IV, Раздел „В“, т. 1 б) от документ ЕЕДОП на „Монтажи“ ЕАД не е посочен броят години, за които се отнася списъкът на дейностите и/или доставките, които са идентични или сходни с предмета на квалификационната система.

„Монтажи“ ЕАД следва да впише съответната информация.

10. Съгласно чл. 40 от ЗОП, лицата, които следва да подпишат ЕЕДОП са:

1. лицата, които представляват участника или кандидата;
2. лицата, които са членове на управителни и надзорни органи на участника или кандидата;
3. други лица със статут, който им позволява да влияят пряко върху дейността на предприятието по начин, еквивалентен на този, валиден за представляващите го лица, членовете на управителните или надзорните органи.

В търговския регистър са описани следните лица, които представляват кандидата, както и членовете на управителния орган, а именно:

Представители: ТИХОМИР БОНЕВ ДИМИТРОВ;

Съвет на директорите: АЛЕКСАНДРА БОТЕВА САРИЙСКА, ТИХОМИР БОНЕВ ДИМИТРОВ, ГЕОРГИ ХРИСТОВ ХРИСТОВ.

Комисията констатира, че ЕЕДОП на „Монтажи“ ЕАД е подписан само от едно лице, чието име не е изписано, както и не са отбелязани дата и място на подписване на документа.

На основание чл. 67, ал. 5 от ЗОП, комисията изисква кандидатът да представи документи, чрез които се доказва информацията, посочена в ЕЕДОП, част IV, Раздел В, т. 1 а) и т. 1 б), а именно: доказателства за

изпълнените дейности и извършените доставки, от които е видно изпълнението на поставените критерии.

На основание чл. 67, ал. 5 от ЗОП, комисията изисква кандидатът да представи документи, чрез които се доказва информацията, посочена в ЕЕДОП, част IV, Раздел В, т. 2), а именно: копия на валидни удостоверения за съответната квалификация.

С оглед гореизложеното комисията единодушно предлага:

Кандидатът да бъде поканен да представи релевантни документи за отстраняване на несъответствията в срок до 10 /словом: десет/ работни дни, от получаване на настоящия протокол, както и на изисканите доказателства за извършени дейности, изпълнени доставки и образователна и професионална квалификация, декларирани в ЕЕДОП.

На основание чл. 54, ал. 8 от ППЗОП, протоколът от разглеждането на документите за съответствие с критериите за подбор, поставени от Възложителя, се изпраща до кандидата.

Кандидатът, по отношение на който е констатирано несъответствие или липса на информация, може да представи на комисията нов еЕЕДОП и/или други документи, които съдържат променена и/или допълнена информация. Допълнително предоставената информация може да обхваща и факти и обстоятелства, които са настъпили след крайния срок за получаване на заявления за участие.

Комисията обръща внимание на кандидата, че считано от 01.04.2018 г. Единният европейски документ за обществени поръчки /ЕЕДОП/ се предоставя в електронен вид по образец, утвърден с акт на Европейската комисия, т.е. представянето на ЕЕДОП на хартиен носител след тази дата не е допустимо. Повече информация в тази връзка кандидатът може да намери в публикуваните на профила на купувача „Указания за предоставяне на ЕЕДОП в електронен вид“ на адрес: https://www.evn.bg/Za-nas/BuyersProfile/000_QualitySystems/C-17-TP-TE-C-24.aspx?listnode=/Za-nas/BuyersProfile/000_QualitySystems

ПРОТОКОЛ за отваряне на заявления

Днес, 13.03.2018 г., комисия, назначена със Заповед № 1/09.02.2018 г. за разглеждане на заявления за участие в квалификационна система №С-17-ТР-ТЕ-С-24 с предмет: „Планиране, доставка, монтаж, настройка и провеждане на функционални проби до готовност за работа на цялостна тръбопроводна инсталация, арматури, носещи конструкции и спомагателни системи и инсталации за нови заместващи отоплителни централи“, открита с преписка №00129-2018-0003, в състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ	ЧЛЕН 1	ЧЛЕН 2
Информацията е заличена съгл. чл.2 и чл.4 от ЗЗЛД		

отвори постъпилите заявления на следните кандидати, по реда на получаването им:

1. Вх.№337/08.03.2018 г. – „Клас Бойчев“ ЕООД;